



Ing. Yulia (Efremova) Čuprová, Ph.D.

yulia.efremova@fbmi.cvut.cz  
+420 224 355 045

### Stručný životopis

Narodila se 21. listopadu 1986 v Tomsku (Rusko). Yulia Čuprová je absolventkou Mediko-biologické fakulty Sibiřské státní medicínské university. V roce 2017 úspěšně absolvovala doktorský studijní program Biomedicínská a klinická technika na Fakultě biomedicínského inženýrství ČVUT. V současné době je odbornou asistentkou katedry zdravotnických oborů a ochrany obyvatelstva Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT a podílí se na výuce předmětů zaměřených na normální, patologickou morfologii a fyziologii člověka. Odborně se zabývá účinky terapeutických laserů. Je řešitelkou vědeckých a edukačních projektů. Je členkou Společnosti pro radiobiologii a krizové plánování České lékařské společnosti J. E. Purkyně a Mezinárodní akademie pro laserovou medicínu a chirurgii. Ve volném čase ráda cestuje, fotografuje a věnuje se umění.

### Volební program

#### 1. Rozvoj mezinárodní spolupráce.

Zintenzivnit mezinárodní spolupráci na úrovni fakulty a univerzity. Vytvořit podmínky pro výměnu zkušeností, poznatků i vybudování osobních vztahů ke zvýšení mezinárodní prestiže ČVUT.

#### 2. Podpora vědecké činnosti mladších akademických pracovníků.

Podporovat vědeckou činnost mladších akademických pracovníků, zejména po stránce ekonomické, která by akademickým pracovníkům umožnila uhradit výdaje spojené s pobytem v zahraničí a zároveň zabezpečit jejich rodiny v případě, že zůstaly v České republice.

#### 3. Podpora výměnných zahraničních pobytů akademických pracovníků.

Podporovat výměnné zahraniční pobyty akademických pracovníků i na kratší časová období tak, aby došlo k nezbytné výměně důležitých informací a současně nebyl přerušen chod výuky na fakultě.

#### 4. Tvorba příznivých podmínek a podpora pracovníků s dětmi.

Podporovat i nadále mateřskou školu a základní školu Lvíčata, které umožňují vybudovat pozitivní vztah dětí k ČVUT a dávají tak předpoklady, že se stanou v budoucnu jeho studenty a studentkami. Zároveň vytvořit podmínky akademickým pracovníkům, aby mohli současně plnit své pedagogické i vědecké povinnosti a rovněž se věnovat svým rodinám.